

Projektzáró sajtóközlemény

EFOP-1.8.6-17-2017-00050

"Mozgásban az egészség" szabadidősport népszerűsítése a Dél-alföldi Régióban

Lead

Sikeresen zárult a Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Diáksport Egyesület EFOP-1.8.6-17-2017-00050 azonosítószámú, "Mozgásban az egészség" szabadidősport népszerűsítése a Dél-alföldi Régióban című nagyprojektje. 3 év alatt több, mint 3000 sportrendezvényen közel 37 000-en sportoltak Bács-Kiskun, Békés és Csongrád-Csanád megyében.

Projektzáró rendezvényt tartott szeptember 30-án a Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Diáksport Egyesület az EFOP-1.8.6-17-2017-00050 azonosítószámú, "Mozgásban az egészség" szabadidősport népszerűsítése a Dél-alföldi Régióban című projekt kapcsán. A Városi Stadionban tartott eseményen Petrócki Ádám projektmenedzser ismertette a projekt eredményeit a résztvevőkkel.

Az egyesület 2017-ben nyújtotta be pályázatát az EFOP-1.8.6-17 kódszámú, A felnőtt lakosság prevenció célú egészségfejlesztése a szabadidősport révén című felhívásra. Az elnyert közel 247 millió forintos támogatásból 2018. április 1-jén kezdődött meg a projekt megvalósítása.

A 36 hónaposra tervezett, a világjárvány és egyéb okok miatt 42 hónapig futó projektben több, mint 3000 sportrendezvény került megszervezésre a Dél-alföldi Régió három megyéjében, melyeken közel 37 000-en vettek részt. A rendezvények közül mindenki megtalálhatta a számára megfelelőt, hiszen széles sportági kínálatból, változatos mozgásformák közül választhattak a résztvevők. Az alkalmi nagyrendezvények közül a legnépszerűbbek a futófesztiválok voltak, melyekből 9 db került megrendezésre. Szintén nagy sikert arattak a Mozgás Éjszakája események, melyeken az hangulatot fokozták a sötétben világító ajándéktárgyak és látványos sportági bemutatók. A nagyrendezvények mellett 42, többségében fejlesztendő járásban található településen tartottak heti rendszerességű, ingyenes mozgásórákat.

Az esélyegyenlőség jegyében Fogytékkal Élők Sportnapjai rendezvények is zajlottak a régióban, ezeken – szakértő felügyelet mellett – többek között úszással, labdarúgással, tekével, sorversenyekkel ismerkedhettek a résztvevők.

A projekt keretében több 30 millió forint értékben kerültek beszerzésre tárgyi eszközök, amelyek nem csak a projekt megvalósítás során, hanem azt követően is hatékonyan szolgálják majd az egyesület tevékenységét és a dél-alföldi szabadidősport rendezvényeket.

A világvárvány által okozott korlátozások miatt az eredetileg tervezett 5000 körüli rendezvényszámot ugyan nem sikerült elérni, azonban a projektmenedzser szerint sikeres projektet zár az egyesület, melyet az eredeti támogatási összegnél kevesebb, közel 199 millió forint felhasználásával valósítottak meg.

